

## 『Dr.石橋のスーパーミラクルキャッチ☆循環器薬』正誤表

本文記載内容に下記のとおり誤りがございました。関係者の皆様、読者の皆様にお詫びし、訂正いたします。

p.84 ランジオロール オノアクト®の項目

【誤】  $1\text{ mL/h} = 1\gamma$

【正】  $3\text{ mL/h} = 1\gamma$